



中正學院童軍超級露營之旅 傳承團隊合作精神與友誼



菲律賓中正學院訊 在熱烈歡慶校八十五週年的氛圍中，本校童軍活動中心於2024年12月20日及21日在馬尼拉主校區舉辦了「童軍超級校內冬令營 (Supercamp)」，共有一百零六名男女童軍、十名羅浮童軍和十一名成年正副團長參加了這場令人難忘的校內通宵夏令營。

參加者分成了由不同童軍級別（男女

幼童軍、童軍及資深童軍）混合組成的小隊。他們進行了許多精彩的活動，包括製作一個巨型聖誕燈籠、學習繩結技巧、基礎電學技能，此外，還有許多刺激的活動，如殘奧會、團隊合作比賽和校園內一場名為 "Amazing CKSC" 趣味競賽。他們一起動手做火鍋，像兄弟姐妹們一樣在夜晚圍聚一起，在星月下唱卡拉OK，體驗了一場真正充

滿了許多表演、講故事和唱童子軍歌曲的營火晚會。

露營的亮點之一是「王城區Intramuros 探險」，每小隊通過穿梭於這座歷史悠久的城牆之賽，學習了菲律在西班牙殖民時期的歷史。營隊還舉辦了一場歡樂的「聖誕頌歌對決」，讓童軍們在慶祝聖誕假期精神的同時展現他們的才華。這場活動體現了本校童軍

的團隊合作、友誼和真正的中正童軍精神。

本校童軍活動心的一個獨特之處是由校友義務管理，他們以前全都當過童軍，畢業後繼續為母校擔任志願者童軍領袖。他們中的許多人已經成為專業人士和企業家，不僅無償提供志願者服務，還為活動提供資金，以確保母校這份深厚的童軍傳統得以延續，並傳承給下一代中正人。

蔡進強樂捐青陽蔡氏總會福利



菲律賓青陽衍派蔡氏宗親總會訊：旅菲錦東同鄉會于二零二五年二月八日中午十二時，假座世紀海鮮酒家 (CENTURY SEAFOOD RESTAURANT) 舉行新屆職員就職典。

本會總務委員進強宗長榮膺新屆理事長，宴請大陸港澳友好團體及華社各社團領袖及商界翹首前來共襄盛舉，昨日的慶典會

場確實是嘉賓雲集，高朋滿座，整座世紀酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

平素熱善好施，關心會務的進強宗長欣

逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣五萬元充作本會福利用途。

熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

菲律賓錦東同鄉會新屆就職 蔡進強捐三中僑中金中職校福利



晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：菲律賓錦東同鄉會于2025年2月8日(星期六)上午11時，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立九十五週年暨第九十六連九十七屆理事及青年組首屆職員泊晉江錦東華中學暨附屬小學菲律賓校董會第四十二連四十三屆董事就職典禮。

常務委員蔡進強學長榮膺新屆理事長，是日高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。

蔡進強學長平素熱心公益，素向熱愛華社，者番新屆慶典，特捐獻菲幣三萬元，充作本會福利用途，支持本會展開會務工作。今特藉報端表揚，並表謝意。